
 Rzędne projektowane 
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 Rzędne istniejące 
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 Proste i łuki poziome 

L=51.85

R 200.0

Ł=37.33

L=147.31

R -200.0

Ł=20.39

L=70.88

R 200.0

Ł=64.29

L=27.94

 Spadki i łuki pionowe 
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 Kilometraż 
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LEGENDA:

- projektowana niweleta jezdni

- teren istniejący

- najwyższy/najniższy pkt łuku pionowego

ANALIZA WIELOKRYTERIALNA WARIANTÓW LOKALIZACJI BEZKOLIZYJNEGO PRZEKROCZENIA

TORÓW KOLEJOWYCH W DZIELNICY GDAŃSK - ORUNIA (OBSZAR B)

Profil podłużny

WIADUKT KOLEJOWY - UL. RÓWNA

skala 1:100/1000


